



В городе Кизеле молодой человек подозревается в двойном убийстве

12 мая 2012 года в городе Кизеле после ликвидации пожара в квартире были обнаружены тела 43-летнего хозяина и его 30-летнего знакомого с признаками насильственной смерти. По данному факту Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). В результате слаженной работы следователя и оперативных сотрудников полиции через двое суток удалось установить и задержать подозреваемого в совершении этого особо тяжкого преступления. Им является 20-летний безработный местный житель.

По данным следствия, ночью 12 мая 2012 года во время распития спиртных напитков с двумя знакомыми хозяин квартиры стал предъявлять претензии в том, что по вине своего 20-летнего гостя он был оштрафован в административном порядке на 1 тыс. рублей за мелкое хулиганство. Его претензии поддержал второй гость. В ходе возникшей по этому поводу ссоры подозреваемый нанес обоим мужчинам несколько ударов металлической монтировкой по голове. От полученных травм они скончались на месте. После этого, с целью сокрытия следов преступления он поджёг квартиру и скрылся.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Мая 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766272>